CKopble puUnbTpbl

Pacyer



| Paspes 1-1 <




' 8a

86




Pa3pe3s 2-2

\10

' 8a

80




1 — nogatoLaga Tpyoa;

2 — 0TBOA ounerpara;

3 — nogaya nNpoMbIBHOW BOAb,
4 — BbINYCK NPOMbIBHOW BOAbI;
5 — cbpoc nepBoro hunerTpaTa;

6 — KapMaH (Hy>eH, 4Tobbl NP1 OTBOAE BOAbI OTCYTCTBOBAJT
noanop);

[/ —xenob (aonsa oreoga NPOMbIBHOW BOAbI);
8 — pacnpegenuTenbHas cuctema:.

8a — konnektop; 86 — oTBeTBNEHNA. HazHayeHne: oTBO
douneTparta; nogaya npomMbIBHOW BOAbI;

9 — puneTpyOLWNMK CNOW;
10 — nogaepxuBatoLme crnowu.



« Paccuutatb ckopbie dunbTpbl AN
CTaHLUM MOSIe3HON NPON3BOANTENBHOCTLIO

15 000Mm°/cyT.



PacuyeTHas nnowanb unbTPOB:
Ql’lOJl€3H

F, =
V. xT =3.6nxt, x@w—nxt,xV —nxt;xV,

¢

roe Qm =15 000 m>/cyT — nonesHas
NPON3BOAUTENBHOCTb CTaHLUWUN;

V - pacyeTHas CKOpoCTb ULTPOBAHMUS NPy
HOpMaribHOM pexume, 6 m/4 (Tabn.15);

T =24 4 — npogoMmMKUTENBbHOCTb PaboTbl CTaHLUN B
Te4YeHne CYTOK;

n =2 — pac4eTHOE YNCNO NPOMbIBOK KaXXgoro
dounnbeTpa 3a CyTKM NpU HOpMarnbHOM peXxunme
PaboTbl CTAHUWMK;



W= 12 AM>/C * M?- MIHTEHCUBHOCTb MPOMbIBKY
duneTpa, npuHMMaeTca no tabn.16;

= 0,1 4 — NpoOoIMKNUTENBHOCTL NoAa4n
npoMbIBHOM BoAbI o 1abn.16 [CI1];

t,= 0,33 4=20 MWH — NPOAOIMKNTENBHOCTb
NpPoOCTOA pmMnbTPa B CBA3U C MPOMbIBKOW,
(MpOMbIBAEMOro TOMbKO BOAOW),

t3 = 0,17 4=10MUH — NPOOOITKUTENBHOCTb
cbpoca nepBoro dpunsrpara.

L



Tabnnua 15 - CkopocTtn hunsTpoBaHMAa NPy HopMarbHOM 1 POPCUPOBAHHOM
pexumax ons pasnuyHbiX MaTtepuanos 3arpysku

ZapakTepHc THRa QHIBTPYIOWETO CI0A CropocTs QMIE T OB AHIMA,
From TpEI MM aTepran HuareTp sepeH, MM Koaddrapresr Brrcora My
FATPYIKH HAMMEHBIIX Haubomp I SKEMBAICHTHRIM | HeOAHOPOZHOC CITOA, M P IpH O CHpP OB AHHOM
TH 3aTPYSKH HOPMATBHOM pexImIe Vi
PERIMIE Yy
K aplessl necok 0,5 1,2 0,7 -0,8 1,8 -2 0,7 -0,8 5-6 6—7,5
0,7 1,6 0,8-1 1,6 - 1,8 1,3-1,5 6-8 7-95
OpsocnoitEsIe 0,8 2 1-1,2 1,5-17 1,8-2 &-10 10-12
CKOpBIe HIBTPEI ©
FATPY3KOH
P aRTUIHOM
KPYIIHOCTH Opobmer e 0,5 1,2 0,7 -0,8 1,8 -2 0,7-0,8 6-7 7-9
KepansHT
0,7 1,6 0,8-1 1,6 - 1,8 1,3-1,5 7-95 85-115
0,2 2 1-1,2 1,5-17 1,8-2 9,5-12 12-14
Kyapuessmt mecox 0,5 1,2 0,7-028 1,8 -2 0,7-0,8
Cropele QB TREI C 7-10 85-12
BB XCITOFHOH
FATPYSKOH O poboeHHs i 0,8 1,8 0,9-1,1 1,6 - 1,8 0,4-0,5
KepansHT HITH
HTY ALT




Tabnuua 16 - NapameTpbl NPOMbIBKX BOAOW 3arpy3kn U3 KBapLEBOro necka

3arpy3KoH

HutencuBHOCTh | IIpoaosDKHTEBHOCTH Benuuuna
@HILTPLI H HX 3arpy3Ka IPOMBIBKH, IPOMBIBKH, MHH OTHOCHTEJIbHOTO
/(¢ m?) pacIIHpeHHs
3arpy3kH, %
Ckopble ¢ OJHOCJIOHHOH
3arpy3KoH JHaMeTpoM 1,
MM:
0.7-0.8 12 -14 45
0,8-1 14 - 16 H=3 30
1-1,2 16 -18 Z)
Ckopple ¢ IIBYXCIIOHHOH 14 -16 7—6 50




15000

F, = =116m"
6x24—-3.6x2x0,I1x12—-2x0,33x6—2x0,17x6

[1T0 9KOHOMUYECKNM COODpPaKEHUAM
KONM4ecTBO PUNbLTPOB Ha BOJOOYNCTHbLIX
CTaHUMSX OPUEHTUPOBOYHO NPUHUMAETCH

no oopmyne
N =0.5/F,

N = 0.5\/1 16 =538~5




Mnowanb ogHoro dounstpa: 116/5=23,19 m?.

MpuHATO 27 M2 C pa3mepom B nnaHe 4,5m x
6 M.

dakTnyeckasa cCKopocTb OUNLTPOBAHUS:
Vo 60> /u-116Mm°

g . =5,15m/u
27 m” - Swuum




[Tpn NpoMbIBKE, Neperpyske Unn peMoHTe
ogHoro (Unn ogHOBPEMEHHO ABYX — B
3aBMCUMOCTM OT YMCria UX Ha CTaHUUK)
douneTpa octanbHble PUNLTPLI OOMKHbI
ObITb NPOBEpPEHBLI Ha PaboTy B
doopcmpoBaHHOM peXnme CO CKOPOCTbLIO
domnneTpaymnmu (qu) N OHa He OO0JKHa
npeBblllaTh 4ONYyCTUMbIE Npeaensbl

yKasaHHble B Tabn. 15

quzVHx

N - N,



* rae N — obLiee 4yncno uneTpoB.;

* N, —41cno ogHOBpeMEHHO BbIBOAVMbIX U3
paboTbl PUNLTPOB

V, =515 > —6,44Mm/u
P 5-1

CKOpPOCTb (PUILTPOBAHUSA NPU
doopcnpoBaHHOM peXnme oTBe4vaeT
TpeboBaHusim T1abn.15 6,44m/4 < 6-7,5 M/\.




CocTaB 3arpy3Kku dovnbsrpa

* BbicoTa qouneTpyltoLero cnos rnecka

npuHaTa 0,7 M € KpyNHOCTbLIO YacTul
0,5-1,2 mwm;

* 9KBMUBaASIeHTHbIN gnameTp 3epeH 0,7-0,8
MM;

* KO9P(PMLMEHT HeogHOopoaHoCTK K =1,8-2.



PacuyeT pacnpegenutenbHOU CUCTEMbI
dounbTpa

» KoninyecTtBO NPOMbIBHOM BOAbLI ANA

NPOMbIBKN OOQHOIo dpmnetpa:
+Q'® =F, - w=27M 12 (nfc- w) =
324 n/c= 0,324 m*/c.

» lnameTp konnekrtopa npn V=1,2 m/c
[n.9.88, V=0,8-1,2 m/c]:

i = /ﬂ:\/4.0.324 0586
7V \3.14-1.2




* [pyHumaem d = 600MM.
» CKOpPOCTb:

4. 4.0.324
V = Q2 = 0,3 -=1,09m/c
w-d 3,14-0.6

KoJl




CIrl 31.13330.2012

9.88 lNnowaab nonepevyHoOro cevyeHus
KosinekTopa TpybydaTtoun
pacrnpegennTesibHon CUCTeMbI crieayeT
NPUHUMATb MOCTOAHHOW MO AJINHE.
CKOpOCTb ABUXEHUA BOAbI MPWU
NpoMbIBKe cneayeTr NpuHUMaThb: B
Ha4vase kosnekrtopa 0,8— 1,2 M/c, B
Ha4yane orBeTBsieHUn 1,6—2 M/cC.




 KonnyecTtBO OTBETBIIEHUN C KaXXO0U

CTOPOHbLI NPU PaACCTOAHUN MeXAY HUMU
0,3 m:

45m:0,3m=15wT.
* C aByX CTOpOH — 30 LWT.






* Pacxoa npomMbiBHOW BOAbI,
npuxogsawnnca Ha 1 oTBETBIEHME:

+Q__=0,324:30=0,0108 M°/c.

O
» [lInameTtp oteBeTBneHua npun V=1,6 m/c

[n.9.88, V=1,6-2,0 m/c]:

i - /ﬂ:\/4-0.0108209093ﬂ4
7V \3.14-16




[OnameTtpbl TPYyOOMNPOBOAOB, MM

Ycn. npoxon | HapyXHbit | BHyTpeHHUM | PacyeTHbIn
80 102 96 95
100 121 115 114
150 168 159 158
200 219 210 209
250 273 261 260
300 325 311 311
350 377 363 363
400 426 412 412
500 530 516 516
600 630 616 616
700 720 706 706
800 820 804 804
1000 1020 1004 1004




» Ckopoctb npnd__ =380mm (d___ = 95MM):

pacy

po 40 _ 400108 o
w-d>,  314-0,095

ome




» OOLWas nnowaab OTBEPCTUN COCTaBMNAET
0,25 % paboyveun nnowagn punesrpa
[n.6.103]: 2f =0,0025-27 m? = 0,0675 m?.

* [lpn onametpe oTBepcTun 12 MM nnowiagb
onHoro oteepcTus f_=0,000113 m?.

« OOLLEE KONMMYECTBO OTBEPCTUN:

7 :Zfo _ 00675 =597 lwum

> £ 0.000113

o

[MpuHnmaem 600 L.



CHwuIl 2.04.02-84*

6.105. Ha oTBeTBNeHmnax TpybuaToro ApeHaxa cnegyert
npeaycMaTpueBaTb: NpU HaIMuYnMM Noaaep>XmMBatoLWnX Croes
— oTBepcTna amameTtpom 10—12 MM, Npu UX OTCYTCTBUMU
— wenu wupuHon Ha 0,1 MM MeHblle MUHUMANTbHOIoO
pa3Mepa 3epeH PUbTPYIOLLEN 3arpy3Ku.

Ob6uwasa nsowanb oTBEPCTUN AoJKHA cocTtaBnatb 0,25—0,5 %
paboyen naowagn puneTpa; nnowaab wenem — 1,5—2 %
paboyen nnowagn PunbTpa.

OTBepCcTUS HAANEXUT pacnonaratb B ABa psAa B LUAXMAaTHOM
nopaake nog yrnom 45° Kk HM3y ot Beptukanu. Lenu
NO/KHbI pa3MellaTbCsl paBHOMEPHO rMornepek ocu U no
nepunmeTpy Tpybbl HE MeHee 4eM B ABa psaa.




« Konn4yecTBo OTBEPCTUN, NpUxoasLLeecs
Ha Kaxxgoe oTteeTBneHune: 600:30=20 L.

* [1pn onnHe KaXgoro oTBETBIEHUS:
P = (qu — dKon)/Z =(6-0,63)/2 =2,68 m.

oTB
* PaccTtodaHue mexay ocaMun OTBEPCTUMN.

=1 /n_=2.68/20=0.134 m.






CHwuIl 2.04.02-84*

6.105.

1 PaccTodaHne Mexay ocAaMu
OTBETBJZIEHUN cneanyeT NpUHUMaTh
250—350 MM, Mexay ocamMu
otBepctnn 150—200 MM, Mexay
wensamm He meHee 20 MM, OT HM3aA
OTBETBJIEHMN A0 AHA PUNbTPA
80—120 mmM.




PacyeTt ycTponcTB anga cobopa n orBoaa
BOAbI NPU NPOMbIBKEe

« COop BOAbLI NPU MPOMbIBKE PUNLTPOB
OCYLLIECTBIIAETCSA C NOMOLLbIO XXenobos.

* [IpnHumaem 3 xenoba, paccTossHne
Mexay ocamMmu xenobos: 6 M : 3 = 2,0 M<
2,2 [n.9.93].

* Pacxoa npombIBHOW BOAb!, NpUxoaAaLLINNCS
Ha 1 xeno6: Q, = 0,324:3 =0,108 m°/c.



CIrl 31.13330.2012

9.93 [1na cbopa n otBeaeHNs MPOMbIBHOWN
BOAbl Cneayer npeagycMmatpmBaTbh Xesioba
NOJTYKPYrn10ro nnn NATUYroabHOro ceyeHus.

PaccTtossHMe Mexay ocssMM coceaHux xenobos
NOMKHO ObITb He 6onee 2,2 M.

KpoMku Bcex xenoboB A0/IKHbI O6bITb HA O4HOM
YPOBHE N CTPOro ropM30oHTasbHbI.

J1oTKK xenobos A0J/1IKHblI MeTb YkNOoH 0,01 K
cbopHOMY KaHany.







 llnpunHa xenoba [n.6.111]:

2
B arcelt — R aHcelt 2 Ql - 3
(L,S7+a,,,,)

rae K - KoadhuUMEHT, NPUHNMaEMbIV

PaBHbIM:
- NS »KernoboB ¢ NonyKpyrrbIM NOTKOM — 2,
- NS NATUYrorbHbIX X)xenobos — 2,1;



a

o — OTHOLLEHMNE BbICOTHI NPAMOYrONbHOU
4yacTun »kenoba K NorioBUHE €ro LUNPUHBI,
npuHnmaemoe ot 1 oo 1,5.

B

< xen >




Hece

2
_ oy 0108 0,47 .m
(1,57 +1)°

* BbicoTa npamoyronbHOU Yactu xenoba:
hnp=0,5B>K= 0,5-0,47 =0,23 m.

* [lonesHas BbicoTa Xenoba:

h= hrlp +0,9B=0,23+0,5-0,47=0,47 m.
* C y4eTOM TOSLLUMHBbI CTEHKU
h =0,47+0,08=0,55wm.

MOJiH



PaccTosHMe oT NOBEPXHOCTU OUMBTPYIOLLEN
3arpy3km 0o KPOMOK enoboB:

— H3 .aS’
100

roe H3 — BbICOTa PUNBLTPYIOLLETO CINOo4, M;
a, — OTHOCUTESbHOE pacluMpeHne
doUNeTPYOLLEN 3arpy3Kku B NMpoLEeHTax,
npMHMUMaemoe no tabn. 16.

- 0,7-45
100

H +0,3

H

F0,3=0,615m



Tabnunua 16 - NapamMeTpbl NPOMbIBKN BOAOWU
3arpy3kun U3 KBapLueBOoro necka

HutencuBHOCTh | IIpoaosDKHTEBHOCTH Benuuuna
@HILTPLI H HX 3arpy3Ka IPOMBIBKH, IPOMBIBKH, MHH OTHOCHTEJIbHOTO
/(¢ m?) pacIIHpeHHs
3arpy3kH, %
Ckopble ¢ OJHOCJIOHHOH
3arpy3KoH JHaMeTpoM 1,
MM:
0,7—-0.8 12 -14 45
0,8-1 14 - 16 H=3 30
1-1,2 16 -18 Z)
Ckopple ¢ IIBYXCIIOHHOH 14 -16 7—6 50

3arpy3KoH




Pa3pe3s 2-2

A
H =0,615m

y
A

H =0,7m
3

A




e PacctosaHue oT aHa xenoba oo aHa

KaHarla.
Q2
H,, =173 =2 10,2
gB

KAH

rAe q ., — pacxodbl BOA NO KaHamy, M°/c;

B — wmnpuHa kaHana, 0,7m.
KaH

2
H _ =1733 0,524 ~+0,2=0,68u
9,81-0,7



Paspe3 1-1




Obulasa BbicoTa punsTpa:
He,=H_ +H +H +H +H

ooy BOAb! Oor ctp’
* rae H_ - BbICOTa NoAAEePKMBAOLLIMX

crnoes, 0,715 m:
* H_ - BbicoTa couniTpytouero cnos, 0,7 m;

e H - BbICOTa CcNnos BoAbl HAQ
BOAbl

NOBEPXHOCTbLIO 3arpy3ku, 2 m;

. HCTp - NpeBbILLEeHNE CTPOUTENBHOU BLICOTHI
HaQ pacyeTHbIM YpoBHEM Boabl, 0,5 m;




Cll 31.13330.2012 tabn.14

KpynHOCTb BbicoTa cnod, MM
3epeH, MM
5-2 50 - 100
10 - 5 100 - 150
20 - 10 100 - 150
40 - 20 BepxHAa4 rpaHuMua cnod AO/1KHa
6bITb Ha YPOBHE BepXxa
pacrnpeaenntenbHon Tpybbl, HO He
MeHee 4yeM Ha 100 MM BbilWle
OTBEPCTUN




CHwull 2.04.02-84* 1abn.22

[MpnmeyaHunsa: 1. MNpn BOAOBO34YLLHOW
NpoMbIBKE C noaadyeun Bo3ayxa no tpybuatoun
CUCTeMe BbICOTY C/10eB KpynHOCTbO 10—5 MM
n 5—2 MM cneayet npuHuMatb no 150— 200
MM Ka>XAblW.

2. Ana duUNbTpOB C KPYMHOCTbIO 3arpy3Ku
MeHee 2 MM cneayeT npeaycMmaTtpuBaTb
AONOJIHUTENbHbLIN NMOoAAEP>KXNBAKOLWNN CION C
pa3MepoM 3epeH 2—1,2 MM BbicoTon 100 MM,




40-20 mm

<

D

H

ap=630MM




CHwuIl 2.04.02-84*

6.101. BbicoTa cnod BoAbl HAaA

MOBEPXHOCTbIO 3arpy3Kkun B OTKPbITbIX
dunnbTpax ago/mMkHa ObITb HE MeHee 2
M; MpeBbllUeHNE CTPOUTENTbHOM
BbICOTbl Ha4 pacyYeTHbIM YPOBHEM
BoAbl — He MeHee 0,5 M.




o | on - AOMOMNHNTENBbHAS BbICOTA Af1S

npuema BoAbl, HAaKanMBaLLENCA MPU
BbIKITIOYEeHMN omnnbTpa Ha NPOMbIBKY:

W
HdOn _ZF

rne W — obbem BoAbl, HakannuBarLwnncs 3a

BpeMSI NPOMBbIBKN OOQHOro punesrpa:
W:gx(t2+t3) W = 15OOO><O,5:62,5M3
N 24-5




H

« 2F - cymmapHasa nnowagb COOpYXeHUW, B
KOTOPbIX MPOUCXOOUT HakonfeHne Boabl

Y F=F,_+F, +F,

oce6

(\)

> F=246+200+(5-1)-27=310,46.u
62,5

H, = =0,2m
310,46

y=0.715+0,7+20+02+0,5=4,115wm.

00



Pa3pe3s 2-2

ey, =05

A

\f H,=0,2m

\/

\/

\/

H =2M

BOAbI

Y

A

H=0,7m
3

AE'H"C=0,715M
y

4,115m

o6m_

H




